
ARKIV HALLAND 

Protokoll vid möte för bildandet av Arkiv Halland 

2020-10-28 

Per Capsulam 

 

Närvarande: Gerd Stenström, Anna-Lena Nilsson, Per Olsson, Jan-Olof Johansson. Som närvarande 

räknas även medlemmarna i föreningarna Folkrörelsernas arkiv i norra Halland, Folkrörelsernas arkiv i 

södra Halland samt Hallands Näringslivsarkiv.  

 

§1 Mötet öppnas 

Ordföranden öppnar mötet och förklarar att mötet sker per capsulam då regeringen förbjudit 

sammankomster på över 50 personer. Inom de olika föreningarna som bildar föreningen finns ca 500 

medlemsföreningar vilket gör ett fysiskt möte omöjligt. Samtliga inkomna synpunkter runt 

samgåendet läses och bifogas protokollet under Övriga frågor. Kallelse till mötet har skickats ut i 

början på oktober (Bil.1).  

§2 Fastställande av föredragningslista 

Föredragningslistan godkänns, men noteras att punkt6 fallit bort och blivit punkt 7. (Bil.2) 

 

§3 Val av ordförande och sekreterare vid mötet 

Till ordförande väljs Gerd Stenström samt till sekreterare Anna-Lena Nilsson 

 

§4 Val av en justerare tillika rösträknare 

Jan-Olof Johansson väljs till justerare samt rösträknare 

 

§5 Fastställande av röstlängd/anteckning om närvarande 

Alla medlemmar som fått kallelse till mötet anses närvara om inte annat meddelats, se adresslista. 

(Bil.3) 

 

§6 Bildande föreningen Arkiv Halland 

Beslutar att bilda den ideella föreningen Arkiv Halland 

 

§7 Stadgar Arkiv Halland 

Beslutar att anta de stadgar som skickats ut med kallelsen till detta möte men att vid kommande 

styrelsemöte ta upp den synpunkt på stadgarna som inkommit från Byggnadsföreningen Folkets Hus 

Gullbrandstorp samt Sven-Olof Olsson (Bil.4, 4a och 4b) 

 

§8 Val av interimsstyrelse till föreningen Arkiv Halland 

Till att ingå i den interimistiska styrelsen beslutas att Per Olsson väljs till ordförande, Kenneth 

Johansson som kassör samt ledamöterna ViviAnne Johansson, Henry Bengtsson samt Marita 

Johansson.  

 

§9 Övriga frågor 
Bortsett från de synpunkter som behandlats under §7 har ytterligare fyra mejl inkommit som tillstyrker 

bildandet av Arkiv Halland. (Bil.5a-d) 

 

§10. Mötets avslutning 

Ordföranden avslutar mötet 
 
 
Anna-Lena Nilsson          Gerd Stenström  Jan-Olof Johansson 

sekreterare           ordförande  justerare 


